               Materská škola, Bystrická 1, 902 01  Pezinok 
Informácie o finančnom zabezpečení  výchovno – vzdelávacej činnosti
                                             materskej školy
   Školský rok 2020/2021
V čase mimoriadnej situácie v súlade s nariadením hlavného hygienika a Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu bola v Materskej škole prerušená prevádzka od 07.01.2021 – 19.02.2021.  
Prevádzka materskej školy bola obnovená od 22.02.2021, ale iba pre deti rodičov, ktorí pracujú v prvej líníí – vojaci, policajti, lekári, zdravotníci /bolo presne vyšpecifikované podľa Rozhodnutiami hlavného hygienika SR a Rozhodnutiami ministra školstva SR/ ktorej skupiny  sa to týka a potom postupne bola materská škola prístupná pre všetky deti.

Forma vzdelávania
Dištančné vzdelávanie detí predškolského veku prebiehalo v spolupráci s rodičmi prostredníctvom IKT, deťom boli posielané pracovné listy, prezentácie, úlohy  a ciele, ktoré deti plnili doma s rodičmi a boli sprístupnené na web stránke: www.msbystricka.eu, alebo boli pracovné listy pripravené pri vchode do budovy MŠ  v plastovej krabici a  tento učebný materiál bol k dispozícii všetkým deťom.
Zamestnankyne  

Pedagogické a aj prevádzkové riadne pracovali. Určité časové obdobie niektoré čerpali riadnu dovolenku a niektoré boli v karanténe -14  dní podľa nariadenia  hygieničky.

Materiálne podmienky
Materská škola si zabezpečila priestorové vybavenie, učebné materiály. ako sú pracovné listy a čistiace a hygienické prostriedky.

Vnútorná organizácia prevádzky materskej školy
Každé ráno pri príchode do MŠ sa uskutočnil ranný filter : od 6:00 h do 8:00 h 
Ranný filter trval maximálne 10 minút a realizivola  ho učiteľka MŠ.

Pred vstupom do budovy rodičia boli zaradení za sebou v rozostupoch 2 m od seba podľa vyznačených čiar, prebiehala dezinfekcia - stojan s dezinfekciou – a učiteľka  odmerala teplotu dieťaťa. 

Rodičia museli mať rúško na dýchacích otvoroch. Dieťaťu bola zmeraná teplota bezdotykovým teplomerom. Pokiaľ bola teplota vyššia ako 37°C, alebo dieťa prejavovaĺo príznaky ochorenia nebolo prijaté do materskej školy. Vždy v pondelok rodič odovzdal vypísané tlačivo „Čestné vyhlásenie rodiča“

Každé ráno rodič podpísal Vyhlásenie o vykonaní testovania na covid -19.

Pedagogickí zamestnanci nosili počas prevádzky MŠ v interiéry respirátor a potom rúško, vonku boli bez rúška.

Prevádzkoví zamestnanci nosili počas prevádzky MŠ v interiéry respirátor a potom rúško a jednorázové rukavice.

Zabezpečenie čistoty a údržby jednotlivých priestorov materskej  školy a exteriéru
Každý deň sa dezinfikovali všetky  podlahy a priestory v celej materskej škole podľa  režimu hygieny a dezinfekcie a po 17:00 h, kedy je ukončená prevádzka, prebiehala kompletná dezinfekcia priestorov materskej školy podľa režimu dezinfekcie. 

Koše na odpadky vo všetkých triedach, hygienických zariadeniach, šatniach a iných miestnostiach, kde sa nachádzali sa vyprázdňovali viac krát denne a čistili sa podľa režimu dezinfekcie. Posteľná bielizeň sa prala v práčovni materskej školy, možnosť vysušenia bola v sušičkách – čo dezinfikuje. Posteľná bielizeň sa deťom vymieňa 1 x za 1 týždeň, alebo podľa potreby aj častejšie. Bielizeň sa žehlila  a mangľovala.

Textilné uteráky sa nepoužívali, na utieranie sa používali papierové vreckovky, ako pre deti, tak i pre dospelých a tekuté mydla.

Pokyny pre návštevníkov materskej školy
Rodičia  mali povolený  vstup do materskej školy

Návštevníci - cudzie osoby mali voľný pohyb v priestoroch materskej školy zakázaný. 

Do jednotlivých tried miestností či iných priestorov materskej školy nemohli v tomto období rodičia a ani iné osoby vstupovať vôbec. Rodičia sa mohli zdržiavať v šatniach. 

V priestoroch materskej školy i v jej areáli bolo zakázané sa dlhšie zdržiavať, alebo zhromažďovať sa rodičom a cudzím osobám. 

Silné stránky
· pozitívny prístup učiteliek k dištančnému vzdelávaniu predškolákov
· spolupráca s rodičovskou verejnosťou
· nápaditosť, tvorivosť učiteliek
· nový spôsob vzdelávania a sebavzdelávania učiteliek 
Slabé stránky
· absencia pokračovania socializácie detí
· absencia, slabá spolupráca s niektorými rodičmi
Vypracovala:
Mgr. Andrea Hájičková 
riaditeľka MŠ   
Tel. číslo: 033/6901910
E-mail: msbystrickapk@centrum.sk
Web stránka: www.msbystricka.eu
